
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ 

 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

OIKONOMIKH  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

 από το πρακτικό της  5ης /2016  έκτακτης συνεδρίασης  

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης 
 

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις 30 Μαρτίου 2016  ημέρα Τετάρτη και ώρα 8.30 π μ.   στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια έκτακτη συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθμ.4550/29-3-2016 

πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 

75 του Ν.3852/10.  

Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν οι παρακάτω παρόντες: 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Ναλμπάντη Ελένη  

 

          ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                                 1.-Λύσσελης Αγγελος          (Πρόεδρος) 

                               2.- Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος (Τακτ.Μέλος) 

3.-Παπαδόπουλος Αλέξανδρος  (Τακτ.Μέλος) 

4.- Παπαμιχαήλ Γεώργιος      (Τακτ.Μέλος) 

                                5.- Τερνεκτσής Ιωάννης      (Τακτ.Μέλος) 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.- Βουγιουκλής Ηλίας       (Αντιπρόεδρος) 

2.- Χατζηκυριακίδης Σαράντης (Τακτ.Μέλος) 

   
οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα 

 
Πριν από την έναρξη της συζήτησης του μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης ο 

πρόεδρος  της ΟΕ ανέφερε  ότι στην Οικονομική  Υπηρεσία εστάλη το από 29-3-2016 έγγραφο 

του Ειδικού Συνεργάτη Δημάρχου κ.Τσελεμπή Αθανασίου μετά την έκδοση της πρόσκλησης  

για την παρούσα συνεδρίαση,  για λήψη απόφασης  επί του θέματος «Αναβολή δημοπράτησης 

του δημοτικού αναψυκτηρίου ΤΚ Περιχώρας» η οποία καθορίστηκε για τις  31-3-2016  

Επειδή όμως η κ.Κωταίδου Βαρβάρα κατέθεσε  αίτηση ασφαλιστικών μέτρων  κατά του 

Δήμου η οποία θα συζητηθεί στις 19-4-2016 στο Μονομελές Πρωτοδικείου Δράμας,  

προτείνεται η συζήτηση του θέματος αυτού με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της 

ημερησίας διατάξεως. 

Η Ο.Ε. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου για το έκτακτο του θέματος 

            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜ Ο Φ Ω Ν Α 

Να συζητηθεί το θέμα με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερήσιας διάταξης 

 

Αριθ. Απόφ :   35/2016 

   

          ΘΕΜΑ:  Αναβολή δημοπράτησης του δημοτικού αναψυκτηρίου ΤΚ Περιχώρας 



 

 
 

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το 1ο έκτακτο Θέμα αναφέρει ότι με την 44/2016 

απόφαση του ΔΣ αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία η διεξαγωγή  πλειοδοτικού διαγωνισμού για 

την ανάδειξη μισθωτή για το δημοτικό αναψυκτήριο Περιχώρας. Στη συνέχεια με την 

αριθ.30/2016 απόφαση ΟΕ καθορίστηκαν οι όροι δημοπράτησης  και ορίστηκε ως χρόνος 

διεξαγωγής της δημοπρασίας η 31-3-2016  με επαναληπτική  την 7-4-2016. Τιμή πρώτης 

προσφοράς  μηνιαίου μισθώματος ορίστηκε το ποσό των 250,00 ευρώ. Ακολούθως  

κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας η από 21-3-2016 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων της κ.Βαρβάρας 

Κωταίδου (προηγούμενης ενοικιάστριας του ακινήτου) κατά του Δήμου Προσοτσάνης ενώπιον 

του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας, η συζήτηση της οποίας ορίστηκε  την 19-4-2016 

εμπεριέχουσα την από 23-3-2016 προσωρινή διαταγή  της κ.Προέδρου Πρωτοδικών Δράμας 

σύμφωνα με την οποία υποχρεώνεται ο Δήμος ν’απέχει έως τη συζήτηση  της πιο πάνω αίτησης 

     Κατά συνέπεια, και όπως αναφέρεται στο έγγραφο του κ.Τσελεμπή Αθανασίου Ειδικού 

Συνεργάτη του Δημάρχου, ο Δήμος θα πρέπει να απέχει  από τη διεξαγωγή του πλειοδοτικού 

διαγωνισμού που ορίστηκε στις 31-3-2016,  μέχρι τη συζήτηση της αίτησης της κ.Κωταϊδου 

ενώ στις 19-4-2016 η υπηρεσία του Δήμου θα ενημερωθεί εγγράφως για τις περαιτέρω 

ενέργειες.  

     Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κάλεσε την επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

     Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου και έλαβε υπόψη 

 το από 29-3-2016 έγγραφο του Ειδικού Συνεργάτη Δημάρχου κ.Τσελεμπή Αθανασίου 

 το άρθρο 72 του Ν.3852/2010, 

και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    Ο Μ Ο Φ Ω Ν  Α : 

     Αναβάλλει τη διεξαγωγή του πλειοδοτικού διαγωνισμού της 31-3-2016 σχετικά με την 

εκμίσθωση του δημοτικού αναψυκτηρίου της ΤΚ Περιχώρας,  μέχρι να συζητηθεί η από 21-3-

2016 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων της κ.Βαρβάρας Κωταίδου  κατά του Δήμου Προσοτσάνης 

και να ενημερωθεί η Υπηρεσία του Δήμου για τις περαιτέρω ενέργειες.  

 Η συζήτησή της ορίστηκε  στις 19-4-2016 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας.  

 

H απόφαση αυτή πήρε αριθμό. 35/2016 

Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

Ο Πρόεδρος                                           Η Γραμματέας                              Τα Μέλη 

       Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

Ως πρόεδρος της ΟΕ 

 

 ΑΓΓΕΛΟΣ   ΛΥΣΣΕΛΗΣ 


